



新北市人民團體創意 500 擂台賽記者會

【創意無極限 受益無弗屆】

文／3490 地區土城山櫻社前社長劉慧敏 PP Jasmine
 圖／3490 地區新北單車網路社創社社長林子傑 CP Wedding



朱立倫市長致贈感謝獎給總監 Concrete

新北市開創六都之先，結合培力人民團體，舉辦「新北市人民團體創意 500 擂台賽」，19 日舉行決選發表記者會，以「大手牽小手」的理念，將服務構想發展成符合民眾需求的實務行動，決選發表會由 3490 地區總監謝土木 DG Concrete 與新北市市長朱立倫一起頒發所遴選符合扶輪宗旨的扶輪獎。

朱立倫市長表示，「參與式預算」的精神在於民眾共同參與，強調新北市人民團體創意 500 擂台賽是國內創舉，讓人民團體發揮創意，參與社福政策的發想及實踐，由下而上，也培力人民團體的創造力。新北市境內有上千個人民團體，此次擂台賽活動共有 40 多個人民團體提出許多創意與想法，最後由評審選出 12 個獲獎方案，這些方案當中包含許多支持

老年人、弱勢團體及身心障礙朋友的想法，都是市府非常關心與重視的一環，希望把社會福利的工作做得更好。

本次榮獲扶輪獎是「新北市讓愛走動關懷協會」：從經營實體食物銀行，來推動剩食變美食。「新北市讓愛走動關懷協會」自 2007 年開始投入弱勢家族的服務，從送食物到受惠家庭，再到店面領取。從經營實體食物銀行來推動剩食變美食，教導、推廣珍惜資源之教育。為能避免浪費且有效利用這些食物，透過志工協助在專業的生理處理區中挑選、分裝，除提供目前 1919 食物銀行所服務的弱勢家庭外，更期盼擴大服務範圍。

獲選單位可獲得國際扶輪 3490 地區補助經費，3490 地區總監謝土木 DG Concrete 在記者會中表示，一起攜手為弱勢族群提供最完善的服務，產生更多受惠的人與助人的能量，得以讓社會力大力拓展，真正落實扶輪服務人類！



新北市讓愛走動關懷協會
 榮獲扶輪獎